Informace pro účastníky letního kempu, 12. – 16. 7. 2021
(pedagogický dozor: Müllerová (Krsková), Voříšková, Hornychová, Petruželková)

Pondělí 12. 7. 2021
Sraz v 6:45 na nádraží ČD u pokladen, vlakem do Brna
Program: Pevnost VIDArd - Cesta za pokladem pro všechny školáky, kteří rádi řeší úkoly a hádanky. Vydáte se na dobrodružnou cestu, na jejímž konci objevíte ukrytý poklad. Pronikněte do tajů expozice VIDA! Objevíte věci, které zůstávají běžnému návštěvníkovi skryté. Vyřešíte spoustu zábavných i zapeklitých úkolů a získáte poklad, který se ve VIDA! ukrývá. Abyste získali poklad, musíte projít několika úrovněmi. Pro vstup do další úrovně stačí na webové stránce postupně zadávat správná hesla. K nim vás dovedou úkoly u vybraných exponátů. Zastavíte se například u moderování počasí, využijete čárové kódy a rozpohybujete kontinenty. Budete také následovat řeku, která protéká celou expozicí, abyste se dostali v pátrání dále. Jakmile splníte všechny potřebné úkoly, poklad už máte na dosah ruky. Stačí jen objevit v expozici mapu a správně ji použít. Vezměte si s sebou chytré telefony, pokud je máte, stačí jeden do dvojice, trojice nebo čtveřice řešitelů.
Návrat: autobusem ke škole mezi 16. a 17. hodinou. S sebou: kapesné, pití a něco malého na zub

Úterý 13. 7. 2021
Sraz v 7:30 ve škole, odjezd v 7:40 autobusem do zábavního parku Mirakulum u Milovic. 
Program: Park Mirakulum nabízí 10 hektarů originální zábavy a volnočasových aktivit s množstvím nápaditých herních prvků. Najdeme tam Lesní město a kontaktní zoo, obří trampolíny a houpačky, lanová centra, podzemní chodby, prolézačky, vodní  a mnoho dalších atrakcí. V areálu parku máme zajištěný oběd. 
Návrat: autobusem ke škole mezi 16. a 17. hodinou. S sebou: kapesné, pití a něco malého na zub

Středa 14. 7. 2021
Sraz v 7:30 ve škole, odjezd v 7:40 autobusem do Zoo Dvůr Králové n. L. 
[bookmark: _GoBack]Program: Zoo Dvůr Králové n. L. – od 9:30 máme zajištěné 60minutové lektorské programy, pro menší děti program Šelmy, pro starší program Lidoopi. Pak se vypravíme i za ostatními obyvateli zoologické zahrady. Staneme se Výzkumníky na Safari. V areálu zahrady máme zajištěný oběd. 
Návrat: autobusem ke škole cca v 16:00 hodin. S sebou: kapesné, pití a něco malého na zub

Čtvrtek 15. 7. 2021
Sraz v 7:30 ve škole, odjezd v 7:40 autobusem do Nového Města nad Metují
Program: Zámek v Novém městě nad Metují – od 9:15 a 9:30 máme zajištěnou ve dvou skupinách prohlídku zámeckých interiérů, věže Máselnice a zámeckých zahrad. Pak půjdeme údolím řeky Metuje  do Bartoňovy útulny v Pekle, kde máme zajištěný oběd.  
Návrat: autobusem ke škole cca v 15:30 hodin. S sebou: kapesné, pití a něco malého na zub

Pátek 16. 7. 2021
Sraz v 7:30 ve škole
Program: poslední den strávíme ve škole a v jejím okolí a program upravíme podle počasí. Může se z toho vyklubat koupaliště nebo kreativní dílna, sportovní dopoledne nebo postřehový závod. Domluvíme se v průběhu týdne, který strávíme spolu.
Pro všechny dny platí pohodlné oblečení i obuv, batůžek, pláštěnka (pokud bude deštivo), bekovka nebo slamák (pokud bude slunečno), pytlík do autobusu, kapesníky a dobrou náladu.

Pokud budeme mít nějaké nové informace, budeme psát žákům i rodičům na e-mail.
Kontakt: Müllerová – 739 630 570

Hezké prázdniny a nezapomeňte, že se první den sejdeme v 6:45 na nádraží!!!
